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UVOD 

Za ovaj seminarski rad odlučio sam se analizirati poslovanje građevinske tvrtke Rectus d.o.o. iz 
Metkovića. Izabrao sam ovu tvrtku zbog toga jer je dobitnik brojnih domaćih i inozemnih priznanja na 
području graditeljstva i kvalitete poslovanja. 

Cilj ove analize bio je analizirati financijsko poslovanje i financijsko stanje Rectus-a u promatranom 
razdoblju od protekle tri godine, te su se tako uspoređivali poslovanja iz 2007. godine u odnosu na 2008. 
godinu, te poslovanja u 2008. godini sa poslovanjem 2009. godine. Iz ove analize pokušalo se ustvrditi da 
li je došlo do kakvih odstupanja, koji su razlozi njihovog nastanka, te na kraju objasniti kako povećati 
učinkovitost poslovanja. 

Osnovni zadatak analize financijskih izvještaja upravo je u tome da prepozna dobre osobine poduzeće da 
bi se te prednosti mogle iskoristiti, ali i da prepozna slabosti poduzeća kako bi se mogla poduzeti 
korektivna akcija. Analiza financijskih izvještaja stvara, dakle, informacijsku podlogu za potrebe 
upravljanja, tj. odlučivanja. Analiza financijskih izvještaja, prema tome, osigurava informacije kao temeljni 
input na osnovi koga je moguće promišljanje i prosuđivanje poslovanja poduzeća u svrhu donošenja 
odluka. Sukladno tome analiza financijskih izvještaja može se opisati kao proces primjene različitih 
sredstava i tehnika pomoću kojih se podatci iz financijskih izvještaja pretvaraju u upotrebljive informacije 
relevantne za upravljanje. 



Kao podlogu za analizu financijskog poslovanja i stanja u poduzeću „Rectus“ koristili su se godišnji 
izvještaji koje je poduzeće dostavilo. Godišnji financijski izvještaj sastoji se od bilance ( na dan 31.12.07., 
31.12.08 i 31.12.09.), računa dobiti i gubitka ( za 2007,, 2008. i 2009. godinu) te dodatnih podataka koji 
su potrebni za potpunu financijsku analizu. 

Sama analiza započeta je detaljnom analizom poslovanja tvrtke (koristeći račun dobiti i gubitka), tj. 
analizom prihoda, zatim analizom rashoda kako bih se mogao analizirati financijski rezultat. Nakon toga 
uslijedila je vertikalna i horizontalna analiza financijskog stanja poduzeća. Za tu analizu koristila se 
bilanca sa stanjem krajem promatranih godina poslovanja. Na kraju se uspješnost poslovanja analizirala 
kroz neke od financijskih pokazatelja kao što su: pokazatelji profitabilnosti, likvidnosti, zaduženosti, 
ekonomičnosti te aktivnosti. 
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